

**Отзывы слушателей стажировки из г. Екатеринбург
25-26 апреля 2017г.**

«Большое спасибо за предоставленную возможность посещения уроков, на которых реализуются технологии. Обязательно сама начну применять и внедрять технологии. Главное – «начни с себя»!»

Дубенкина Валентина Алексеевна,
Учитель начальных классов МАОУ «СОШ №91»

«Огромное спасибо за встречу, открытые уроки, раздаточный материал. Посетили уроки открытые уроки. Учащиеся работают в сотрудничестве, четко, с интересом. Уроки грамотно выстроены с методической точки зрения. Использование данных структур помогает мне развивать в учащихся универсальные учебные действия. Увидела новые структуры, с которыми ранее не была знакома»

Кичигина Ольга Анатольевна,
Учитель математики МБОУ «СОШ №52»

«Познакомились с различными технологиями, приемами организации работы на уроках, не просто содержания той или иной структуры, а непосредственная работа с ними во время учебного процесса. Также очень полезными и интересными стали интегрированные уроки. Благодаря стажировке стало понятно проектирование учебной деятельности по достижению планируемых результатов»

«Спасибо большое за возможность такой стажировки. Очень ценно было посетить интегрированный урок и посмотреть практическую деятельность. Особую благодарность хочется выразить Диляре Салиховне и всему педагогическому коллективу за открытость, готовность к сотрудничеству и активную помощь в освоении новых педагогических технологий»

Склизкова Ольга Валерьевна,
Учитель истории и обществознания МАОУ «СОШ №91»

«Посетила уроки химии, биологии, географии. В ходе анализа данных уроков отметила положительный результат в формировании и развитии у детей личностных навыков. Очень впечатлило умение детей размышлять, высказывать, отстаивать свою точку зрения. Данная форма работы, приемы, технологии способствуют включению в работу всех детей детей,

даже детей, которые менее активны. Для себя отметила, что необходимо включать еще и оценочную деятельность.

Спасибо! Спасибо за организацию, качественное проведение стажировки! Очень хочется продолжить дальнейшее взаимодействие по опыту работы»

Барашкина Юлия Александровна,
МБОУ «СОШ №52»

«Стажировка в школе №146 дала понять, что традиционные образовательные технологии должны заменяться новыми, более активными, способствующими коммуникации между детьми. Новые методы, техники, приемы позволяют добиться результатов, предполагаемых ФГОС. Внедрять их можно и нужно. Мешает только нежелание. Никаких особых средств не нужно»

Рети Наталья Владиславовна,
Учитель истории и обществознания МАОУ «СОШ №137

«Стажировка в 146 школе очень помогла в понимании необходимости изменений и инноваций в школе, образовании. Опыт ОУ 146 помог выбрать технологии, методы и приемы работы с современными детьми. Инновационные методы работы учителей на уроках стали понятнее и появилось желание сразу же их использовать в работе на уроках и в воспитательной работе.

Школа, руководитель и учителя показали единство в необходимости изменения современной школы. Останутся на долгое время в памяти как «маяк», который осветил путь к изменению себя, своих взглядов и мыслей в педагогической работе. Большое спасибо!»

Наталья Борисовна,
Педагог-психолог МАОУ «СОШ №137»

«Воспоминания о школе №146 останутся самые лучшие. Особенно хочется отметить организацию проведения стажировки во второй день (много ценного получено от увиденного) и, конечно, организация питания (я в восторге от школьного ресторана!). Отдельное спасибо Диляре Салиховне, благодаря которой в нашей стране существуют такие замечательные школы»

Хабарова Эльвира Талгатовна,
Учитель русского языка и литературы МАОУ «СОШ №137»